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Souhrn usnesení č. 3/2021 ze zasedání zastupitelstva městyse Bohdalov
konaného dne 30.06.2021 v 19:00 hod. v kulturním domě v Bohdalově
pokračování z minulého čísla

●● Návrh usnesení: Zastupitelstvo městyse Bohdalov schvaluje pořízení Změny
č. 1 Územního plánu Bohdalov  dle přílohy č. 1 (Záměry č. 1 - č.  5), která je ne-
dílnou součástí zápisu. Výsledek hlasování: Pro 9, Proti  0, Zdrželi se 0, Usnesení
bylo schváleno ●● Návrh usnesení: Zastupitelstvo městyse Bohdalov stanovuje,
že změna č. 1 Územního plánu Bohdalov bude pořizována zkráceným postupem
dle § 55a a násl. Zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu,
v platném znění. Výsledek hlasování: Pro 9, Proti  0, Zdrželi se 0, Usnesení bylo
schváleno ●● Návrh usnesení: Zastupitelstvo městyse Bohdalov schvaluje
žádost obce o pořízení Změny č. 1 Územního plánu Bohdalov dle § 6 odst. 
1 písm. c) Zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, 
v platném znění. Výsledek hlasování: Pro 9, Proti  0, Zdrželi se 0, Usnesení bylo
schváleno ●● Návrh usnesení: Zastupitelstvo městyse Bohdalov schvaluje po-
skytování příspěvku na stravování uvolněným členům zastupitelstva městyse za
stejných podmínek, jaké jsou stanovených pro zaměstnance městyse směrnicí 
o Poskytování stravenkového paušálu. Stravenkový paušál bude poskytován od
1. července 2021. ●● Výsledek hlasování: Pro 9, Proti  0, Zdrželi se 0, Usnesení
bylo schváleno ●● Návrh usnesení: Zastupitelstvo městyse Bohdalov schvaluje
poskytnutí finančního daru Jihomoravskému kraji ve výši 100 000,- Kč, slovy
jedno-sto-tisíc-korun-českých, na účely likvidace následků a obnovy území
Jihomoravského kraje postiženého dne 24.06.2021 extrémními bouřkami, tor-
nádem nebo krupobitím a současně pověřuje starostu městyse k podpisu smlou-
vy. Výsledek hlasování: Pro 9, Proti  0, Zdrželi se 0, Usnesení bylo schváleno ●●
Návrh usnesení: Zastupitelstvo městyse Bohdalov schvaluje smlouvu o založe-
ní dobrovolného svazku obcí „Mikroregion Žďársko“. Výsledek hlasování: Pro
9, Proti  0, Zdrželi se 0, Usnesení bylo schváleno ●● Návrh usnesení:
Zastupitelstvo městyse Bohdalov schvaluje stanovy o založení dobrovolného
svazku obcí „Mikroregion Žďársko“. Výsledek hlasování: Pro 8, Proti  0, Zdrželi
se 1, p. Novotný, Usnesení bylo schváleno ●● Návrh usnesení: Zastupitelstvo
městyse Bohdalov pověřuje starostu městyse Ing. Arnošta Judu zastupováním
městyse Bohdalov v dobrovolném svazku obcí „Mikroregion Žďársko“.
Výsledek hlasování: Pro 9, Proti  0, Zdrželi se 0, Usnesení bylo schváleno ●●
Návrh usnesení: Zastupitelstvo městyse Bohdalov schvaluje uzavření smlouvy
o smlouvě budoucí číslo NM-001040017558/004-ELPR o zřízení  věcného bře-
mene s EG.D, a.s. na stavbu „Suky, úprava DS NN sm. Hájenka“. Výsledek hla-
sování: Pro 8, Proti  0, Zdrželi se 1 Ing. Řepa, Usnesení bylo schváleno ●● Návrh
usnesení: Zastupitelstvo městyse Bohdalov schvaluje směrnici městyse
Bohdalov o nakládání s osobními údaji. Výsledek hlasování: Pro 9, Proti Zdrželi
se 0, Usnesení bylo schváleno

Ze zastupitelstva městyse Pouťové posezení

Celostátní kolo 53. ročníku 
soutěže mladých chovatelů

Pouťový turnaj v nohejbale

V sobotu 7. srpna uspořádal SDH
Bohdalov na hasičském cvičišti Pouťové
posezení za doprovodu kapely Press
Band. Pro všechny příznivce hasičů a
dobré muziky bylo kromě skvělé hudby

připraveno i bohaté občerstvení. Počasí
nám přálo, tancovalo se, zpívalo, všichni
se dobře bavili. Zábava byla v plném
proudu, když se spustil prudký déšť, kte-
rý nám tuto akci předčasně ukončil.

Děkujeme všem, kteří se
za námi přišli podívat a po-
bavit se. Děkujeme i těm,
kteří nám v bouřce pomohli
s úklidem stanů a obětovali
tak svoji střechu nad hla-
vou. Doufáme, že se Vám
toto posezení líbilo stejně,
jako nám! Děkujeme za
Vaši podporu.

Sbor dobrovolných 
hasičů Bohdalov

Ve dnech 11. 8. – 15. 8. 2021 proběhlo
v Olomouci celostátní kolo Soutěže
mladých chovatelů. Loňský rok se celo-
státní kolo nekonalo, proto jsme byli
všichni rádi, že jsme se letos mohli při
dodržení všech platných nařízení vlády
ČR soutěže zúčastnit. Mladí chovatelé
ze žďárského okresu přijeli opět 
v hojném počtu. Ze Žďáru nad Sázavou
do Olomouce odjelo ve středu 11. srpna
15 dětí společně s vedoucími –
Martinem Vykoukem a Ivanou
Bláhovou. Po příjezdu jsme se ubytova-
li na internátu Střední zemědělské a za-
hradnické školy v Olomouci. Poté jsme
se dostavili do prostor školy na slav-
nostní zahájení olympiády. Následující
dva dny mladí chovatelé poměřovali
své znalosti formou testu, poznávačky 
a nakonec předstoupili před zkušební
komisi, u které obhajovali písemné
práce o svém chovu. Jako každý rok byl
pro nás připravený i v Olomouci, kromě
soutěže samotné, bohatý doprovodný
program. Mladí chovatelé, i my vedou-
cí, jsme měli možnost poznat historic-
kou část Olomouce, o jejíchž zajíma-
vostech nám vyprávěl průvodce.
Všechny nás nejvíce zaujal orloj a rad-
niční věž, na kterou si troufli vystoupat
někteří odvážlivci. Dále pro nás pořada-

telé připravili
návštěvu Pevnosti
poznání. Tam na
děti čekaly 4 ex-
pozice – Historie,
Živá voda, Rozum
v hrsti a Světlo 
a tma. Během po-
bytu v Olomouci
děti měly možnost
zúčastnit se od-
borných před-
nášek. Největším
zážitkem byla pře-
náška o teraristice,
při které někteří
překonali svůj

V sobotu 7.8. 2021 si dali na místním hřišti dostaveníčko příznivci kulatého ne-
smyslu a nízké sítě na pouťovém turnaji v nohejbale. Turnaje se účastnilo 6 týmů.
Hrálo se systémem každý s každým. Po semifinále následoval souboj o třetí místo
a finále. V dramatické a nervózní bitvě o třetí místo zvítězil domácí tým "Vítězové".
Očekávané finále bylo skutečným vyvrcholením celého turnajoveho klání. Po
tuhém boji nakonec zvítězil tým "Novak dream" nad týmem "Půl na půl" v pomě-
ru 2:1 na sety. I díky pořadatelům proběhl celý turnaj v přátelské atmosféře a byl
příjemným sportovním zážitkem pro všechny zúčastněné.  Petr Novák 

strach a nechali si dát na ruku pavouka
či hada. Poslední den jsme zakončili
výletem do olomoucké ZOO a na Svatý
kopeček. Především návštěva ZOO by-
la pro děti nezapomenutelným zážit-
kem. Seznámily se s žirafami, kterým
měly možnost dát kousek jablka a větve
nebo si pohladily velblouda. Po výletu
nás čekalo už jen samotné vyhlášení.
Děti se na soutěž pečlivě připravovaly 
a tato příprava přinesla své ovoce.

Žďárští mladí chovatelé pro náš 
okres vybojovali 1. místo. Celkem jsme
si za okres Žďár nad Sázavou dovezli
pět 1. míst (Bernardová Jana – králičí
hop, Prombergerová Věra – králíci,
Prombergerová Pavlína – drůbež,
Kroftová Timea – hlodavci, Vytlačil
Tadeáš – ovce kozy), čtyři 2. místa
(Kůpová Michaela – králičí hop,
Dočekalová Dora – králíci, Němec
Tomáš – drůbež, Králíček Petr – psi),
dvě 3. místa (Němec Matyáš - okrasné
ptactvo, Bernardová Adriana – kočky),
jedno 5. místo (Wasserbauer Jakub –
drobní hlodavci) a jedno 9. místo
(Rychtecká Lenka – králíci).

Ze všeobecného chovatelství pro-
kázali své vědomosti Nela Nováčková 
a Jiří Wasserbauer.

Pro děti byla v poslední den pobytu
připravena bublinková diskotéka, na
které jsme si všichni zatancovali a užili
si spoustu zábavy. Před odjezdem
zbývalo už jen se rozloučit se svými ka-
marády chovateli a čekala nás cesta do-
mů. Všem našim soutěžícím gratuluje-
me a přejeme další chovatelské úspěchy
a ať jim jejich koníček i nadále dělá 
radost. Děkujeme organizátorům za 
uspořádání celostátního kola v Olo-
mouci, ČSCH Okresní organizaci Žďár
nad Sázavou za materiální zajištění 
a hlavně našim dětem – mladým chova-
telům za vzornou reprezentaci.

Za kolektiv pracovníků 
s mládeží Ivana Bláhová
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Z historie hasičského sboru
Založení hasičského sboru 
v Bohdalově úzce souvisí 
s katastrofálním požárem 
7. července 1872, kterému
padlo za oběť ve dvou hodi-
nách 82 domů včetně kostela,
školy, fary a obecní radnice.
Bylo popáleno několik žen a dětí a jed-
na žena následkům utrpěných zranění
podlehla. Sbor, založený iniciativou to-
várníka a poslance Jana Heimricha v ro-
ce 1874, byl vždy mezi prvními při
zásazích i v sousedních obcích a výz-
nam založení hasičského sboru byl ne-
zpochybnitelný, což se projevilo i při
další velké pohromě pro obec Bohdalov.
Tou se stal požár 3. 9. 1895, který zalo-
žily děti. Za oběť požáru padlo 33 domů
i s kostelem. Rozšíření ohně napomohl
velký vítr. Postižení ale nezůstali bez po-
moci. Obdrželi hmotné i peněžité dary.

Ze záznamů lze zjistit, že v roce 1908
měl sbor 2 ruční stříkačky, naviják na ha-
dice a úplnou výzbroj pro 28 mužů.
Veškerá výzbroj a ošacení bylo pořizo-
váno z vlastních prostředků a darů míst-
ních občanů. Od roku 1912 zajišťoval
sbor v době sucha požární hlídky. Tohoto
roku byl ustaven okrsek Bohdalov se
sbory Rudolec, Kyjov a Pokojov.
Poslední valná hromada před první svě-
tovou válkou se konala 13. 4. 1914, další
se konala až 17. 3. 1921. V té době půso-
bilo ve sboru 21 členů. Ani v dalších le-
tech se Bohdalovu nevyhnuly ničivé po-
žáry. V r. 1924 zachvátil "červený ko-
hout" dům č. p. 7 a rozšířil se na 7 dalších
stavení a hospodářské budovy. K požáru
s tragickými následky došlo v roce 1925.
Při ohni byli zraněni padající zdi hasiči
Jan Zmeškal, Josef Antoš, Stanislav

Mokrý a Jiljí Mokrý, který ve
věku 23 let zranění podlehl. Na
poslední cestě Jiljího Mokrého
vyprovodilo 18 hasičských sbo-
rů a 300 mužů ve stejnokrojích.
V roce 1926 vyhořelo 6 domů.
Lesní požár v roce 1931 zničil

20 mír lesa. Dne 18. 5. 1933 zemřel za-
kladatel sboru Jan Nepomuk Heimrich.
V roce 1934 se zmodernizovala technika
sboru a byla zakoupena motorová stříka-
čka za 27.000 Kč. Téhož roku vzplály 
3 požáry. Shořela stodola a kolna 
u Koudelů č. p. 46, vyhořely sklepy 
u Heimrichů a třetí největší požár zničil
18 domovních stavení. První automobil
zn. OPEL zakoupil sbor v roce 1937. Za
druhé světové války byla činnost mnoha
českých organizací zcela zastavena nebo
značně omezena. Přes tyto zásahy se sbor
snažil v rámci možností pracovat.

V poválečném období se začal klást
větší důraz na preventivní protipožární
činnost a začaly se provádět preventivní
kontroly ve všech rodinných domcích a
stavbách v obci. V r. 1959 byly zahájeny
přípravné práce k výstavbě nové zbrojni-
ce. Díky obětavosti členů byla požární
zbrojnice dostavěna a slavnostně otevře-
na 23. 5. 1965. V roce 1971 vznikl požár
v č.p. 48. Při velkém mrazu až - 25 stu-
pňů Celsia zamrzaly stříkačky a došlo tak
k rozšíření požáru na další 2 obytné do-
my a hospodářské budovy. V roce 1974
oslavil hasičský sbor v Bohdalově 100.
výročí svého trvání.

Stanislav Růžička
Více na: 
www.hasici-bohdalov.cz/historie/
Další informace z historie obce najde-

te na www.bohdalovske-kapitoly.cz 

Jak je již dobrým zvykem, tak týden před
bohdalovskou poutí se parta nadšenců
vydala na cyklotoulky krásným okolím
městyse Bohdalov.Trasa tentokrát vedla
po hřebenech Arnoleckých hor a cílem
byla vesnice Netín s malebným barok-
ním kostelem zasvěceným Nanebevzetí
P. Marie. V sobotu 2. srpna odpoledne se
na startu sešlo více než 40 cyklistů všech
věkových kategorií. Původně plánovaná
trasa přes Kyjov a Dědkovu horu byla
kvůli těžbě dřeva nesjízdná, proto se vý-
prava vydala přes Chroustov do Černé 
a pak dále do Blízkova a Dědkova.
Projížděli jsme kolem malebných ryb-
níčků, aby nás cesta mezi pastvinami při-
vedla k cíli našeho putování, do Netína.
Na návsi nás potěšil stánek se zmrzlinou
a otevřená hospůdka. V kostele na nás tr-

pělivě čekal pan farář Šenkýřík, jehož
výklad historie kostela doplnil varhaník
a místní patriot pan Sklenář. Nejprve
jsme vyslechli malý koncert na zrestau-
rované varhany a pak jsme vystoupali na
věž kostela a obdivovali krásnou vyhlíd-
ku. Zpáteční cesta vedla okolo hrobky
rodiny Podstatských do Zadního Zhořce
a Zahradiště. Přes Pavlov  jsme vystou-
pali na Telečkovský kopec, který byl po-
slední zkouškou fyzické zdatnosti.
Odměnou nám byl krásný pohled na náš
domovský Bohdalov. V hospůdce Na
hřišti na nás čekalo zasloužené občer-
stvení, předání diplomů těm nejlepším,
poděkování organizátorům a též slib, že
za rok vyjedeme společně znovu.

RUNOKRáci

Výprava k věži Netínského kostela

MUŽI A
● NE 08.08. 2021 16.30 hod. 

Bohdalov – Rudíkov 
● NE 15.08. 2021 16.30 hod. 

Bohdalov – Jaroměřice n.R. 
● SO  21.08. 2021 16.30 hod. 

Svratka – Bohdalov 
● NE 29.08. 2021 16.30 hod. 

Bohdalov - Nedvědice 
● SO 04.09. 2021 16.00 hod. 

Velká Bíteš B – Bohdalov 
● NE 12.09. 2021 16.00 hod. 

Bohdalov – Polná B 
● NE  19.09. 2021 15.30 hod. 

Přibyslavice – Bohdalov 
● NE 26.09. 2021 15.30 hod. 

Bohdalov – Luka nad Jihlavou 
● SO 02.10. 2021 15.00 hod. 

Hamry nad Sázavou - Bohdalov 
● NE 10.10. 2021 15.00 hod. 

Bohdalov – Stařeč 
● NE  17.10. 2021 15.00 hod. 

Stonařov – Bohdalov
● NE 24.10.2021 14.30 hod. 

Bohdalov - Blatnice 
● NE 31.10.2021 14.30.hod. 

Třebíč FŠ(hř. Borovina) – Bohdalov 
● NE 07.11.2021 14.00 hod. 

Bohdalov – Třebíč FŠ

Kdy a kam na fotbal FC Sokol Bohdalov – podzim 2021
ST. ŽÁCI
● NE 29.08. 2021 10.00 hod. 

Bohdalov – Křoví 
● SO 04.09. 2021 10.00 hod. 

Křižanov – Bohdalov 
● PA 10.09. 2021 18.00 hod. 

Bohdalov – Jívoví/Os. Bítýška 
● NE 12.09. 2021 10.00 hod. 

Bohdalov – Měřín 
● NE 19.09. 2021 09.00 hod. 

Velké Meziříčí B
(hř. UT Třebíčská - Bohdalov 

● NE 26.09. 2021 10.00 hod. 
Bohdalov – Žďár n. S. B

● UT 28.09. 2021 10.00 hod. 
Svratka – Bohdalov 

● NE 03.10. 2021 10.00 hod. 
Štěpánov n.S./Vír -hř.Vír/ - Bohdalov 

● NE 10.10. 2021 10.00 hod. 
Bohdalov – Radostín n. O.

● SO 16.10. 2021 14.30 hod. 
Jimramov – Bohdalov 

● NE 24.10. 2021 10.00 hod. 
Bohdalov – Bory

● ST 28.10. 2021 14.00 hod. 
Rožná – Bohdalov 

● NE 31.10. 2021 10.30 hod. 
Rad.Svratka – Bohdalov 
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